Қоянды орта мектебінің 2017-2018  оқу жылындағы 
«Мектепке жол» республикалық акциясы 
бойынша есебі
Биылғы 2017-2018 оқу жылында дәстүрлі «Мектепке жол» республикалық қайырымдылық акциясы Қоянды орта мектебінде1 тамыз – 30 қыркүйек аралығында «Менің таңдауым – балаларға көмек» ұранымен өтті. Акция барысында мектеп жасындағы барлық балаларды білім беру ұйымдарында оқумен қамту, әсіресе аз қамтылған, күнкөріс деңгейі төмен отбасынан шыққан оқушылардың мектепке баруын қамтамасыз ету, әлеуметтік көмек көрсету мақсатында бірқатар іс-шаралар атқарылды. Аталған акцияны ұйымдастыру комитетінің құрылып, жоспары бекітілді. Акция туралы ақпараттық бұрыш ұйымдастырылып, үндеухаттар таратылды. 

Әлеуметтік себептермен мектепке бармаған оқушыларды анықтау мақсатында мектеп мұғалімдері шағын аудандарға рейдтер жүргізді. 0-18 жас аралығындағы жасөспірімдер тізімі жасалды. Азаматтардың өтініштерін жедел қарастыру үшін «46-601 сенім» телефонының жұмысы сағат 9:00 –дан 18.00 –ге дейінгі уақыт аралығына ұйымдастырылды.  Мектеп жасындағы барлық балалар, оның ішінде аз қамтылған, көп балалы, жайсыз, толық емес отбасынан шыққан балалардың, көмекке мұқтаж оқушылардың, жетім балалардың, девиантты мінез-құлықты балалардың  оқумен қамтылуына жағдай жасау жөніндегі жан-жақты шаралар  ұйымдастырылды. 

«Мектепке жол» акциясы  аясында алғашқы онкүндікте Қоянды ауылымыздың орталық мешітінен  жағдайы төмен және көпбалалы отбасылардан шыққан 5 оқушыға 25 000 теңге көлемінде көмек көрсетті. 
Әлеуметтік педагог:               А.Сабигат
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