Хаттама №2
 
2020 жылдың 18 желтоқсан күні Қоянды орта мектебі бойынша құрылған «Қамқоршылық» кеңес отырысы өтті
 
Қатысқандар:
 
Мектеп директоры м.а. Базархан Т.
ТІЖО:  АрейханБ.
Өмірбек А.
Зандыбай С.
Қамқоршылық кеңес мүшеселері:
Батан Сағынбек
Мирехан Гүлсім
Есей Тілеугүл
Компаева Әлия
Сапарова Венера
Сағидолда Азила
Сейіл Жанаргүл
Ерғалиева Жанар
Бақытжан Батырбек
Әлеуметтік педагогтар:
Муса Тамаша
Сабиғат Айым
Акишева Назерке
Ата-аналар комитеті төрайымы :
 
Күн тәртібінде:
1. Жаңа жыл мерекесі қарсаңында аз қамтылған,көп балалы отбасылармен жетім балаларға арналған қайырымдылық акциясы туралы.Базархан Т.
2 Жаңа жылдық мерекелік іс шараны ұйымдастыру,көп балалы отбасыларды қолдау. Арейхан Б
3. .«Мектепке жол» акциясының өту барысы. Мектептің шотына түскен қайырымдылық көмектің жұмсалуы Есей Т.
 
Тыңдалды: Бірінші сұрақ бойынша мектеп директорының міндетін атқарушы Базархан Т. сөз алып қамқаршылық кеңесіне мұқтаж отбасының барлығын,сонымен қатар оандай отбасыларды үнемі қолдап отыру керек екенін айтып өтті.Жаңа жыл мерекесі қарсаңында аз қамтылған,мүгедек,көп балалы отбасыларына мереке қарсаңында қайырымдылық шарасын ұйымдастыруды ортаға салды. Қамқоршылық кеңес мүшелерінен қолдау тауып қолдарынан келгенше көмек қолдарын созып, қажетті отбасылардың тізімі жасалатын болды.
Екінші сұрақ бойынша қамқоршылық кенес мүшелерінің күзден бері жасап келе жатқан жұмысы туралы айтыла келе мектеп әкімшілігімен тығыз жұмыс жасалып жатқаны , алдағы уақытта да сол үрдісті жалғастырып жұмыс жасайтыны айтылды. Мерекелік іс-шараны ұйымдастыруды мектеп әкімшілігімен бірге,әлеуметтік педагогтармен ұйымдастырылатыны сөз болды. Жалпы мектепте жылдағы дәстүр бойынша, пандемияға қарамастан әлеуметтік педагогтармен тәрбие орынбасарлары жасалатын көмекті әр баланың үйіне жеткізіп беруге келісілді.
Үшінші мәселе бойынша қамқоршылық кеңесінің мүшесі жыл басынан бері жасалған жұмысқа қысқаша тоқталып,алда әлі талай жұмыс жасалатыны жөнінде тоқтала отырып, кеңес мүшелері мен мектеп әкімшілігіне алғысын білдірді.
Қамқоршылық кеңес пен мектеп әкімшілігі бірлесіп жұмыс атқаратын боп келісіп, мектеп директорының міндетін атқарушы Базархан Т. баршасына алңысын айтты. 
Шешім.Күн тәртәбәндегі мәселе қатерге алынсын

Жиналыс төрағасы:
Хатшы.
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