Қамқоршылық кеңесі отырысының
№2 хаттамасы

                                                                                   2022 жылғы  7-қазан
Қатысқандар: 9 адам
Хабай Бердібек 
План Ақантай
Шаймұрат Авилбай
Кадир Айтуған
Сейіл Жанаргул
Жеңісханқызы Әсер
Хуан Гулзат
Савилхан  Меруерт
Хидолда  Алтынгул

Күн тәртібінде:

1.  Мектеп басшысының  бос лауазымына орналасуға конкурсқа қатысушы Савилхан Меруерттің кандидатурасын келісу.
 Тыңдалды:
Хабай Бердібек-  «Ақмола облысы білім басқармасы Целиноград ауданының білім бөлімі  Қоянды ауылы  №1  жалпы орта білім беретін мектебі» КММ-нің басшысының бос лауазымына орналасуға конкурсқа қатысушы Савилхан Меруерттің кандидатурасын келісу үшін бізге облыстық білім басқармасының Конкурстық комиссиясының хаты бойынша жиналып отырмыз.Кандидат 1 адам ,басқа қатысушы жоқ. 
 Тыңдалды:
Савилхан Меруерт- мен бұл салада 17 жыл жұмыс жасап отырмын,педагог-зерттеушімін ,оқу ісінің меңгерушісі бойынша екінші категориям бар,2013-2020 ж осы мектепте жұмыс істедім,мектептің жайы туралы толық білемін.Жұмыс барысында «Білімді ұлт,сапалы білім беру»жобасының 4 бағыты бойынша жұмыс жасаймын.Рухани жаңғырудың 2022-2024 жылдарға жасалған жоспарын іске асырамын, «Оқуға құштар мектеп» жобасын іске асырамын,заманауи әдіс-тәсілдерді қолдану арқылы сабақ өткізу,тәжірибе алмасу арқылы мұғалімдердің  білімін шыңдаймын .Ата-ана,мұғалім, оқушы үштігі арқылы мақсатқа жетуге тырысамын,солармен бірлесіп жұмыс жасаймын,сапалы білімге ,тәрбиеге басты назар аударамын.Мектептің проблемасын жақсы білемін,қолымнан келгенше шешуге тырысамын.Жасыл мектеп жобасын,дебат клубының жұмыстарын жалғастырамын.
                        
 Тыңдалды:
Кадир Айтуған- ата-ана ретінде атарым 8-9 жылда қаншама директор ауысты,қар боранды күндері кішкентай балаларға мектепке жету өте қиын,мектеп өте суық,осында жұмыстаған  жылдарда қандай жұмыс атқардыңыз.
Хуан Гулзат- 5-сыныптың оқушыларына қосымша сабақ керек ,сіз сапалы білімге басты назар аударамын дейсіз,кабинет жоқ болса оны қалай шешесіз,мен сіздің директор болғаныңызға қарсымын. 
Жеңісханқызы Әсер- Бұл мектепке Амантай мұғалім сияқты ер адам керек ,қазір сол кісі басқарып отыр ,тәрбиеге де білімін де назарда ұстап отыр,мен сол кісіге сенемін,сізге қарсымын.
Сейіл Жанаргул- мен де ата-ана ретінде Меруерт ханымның директор болуына қарсымын.

Шаймұрат Авилбай- 2013-2020 жылдары осы мектепте  жұмыс жасаған уақытыңызда қандай  жаңалықтар енгіздіңіз,мен сіздің директор болуыңызға қарсымын

План Ақантай –бұл мектептің шаруашылық жағы өте қиын жағдайда, мектеп өте суық,котелный әбден ескірген, трубалары шіріген,подвалына  су кірген.Бұл жерге еркек адам керек .Сіздің бұл жұмыстарды атқаруға қолыңыздан келмейді.мен бұл кісінің директор болуына  қарсымын.
Хабай Бердібек-  Қ.К-тің төрағасы ретінде ,менің айтарым бұл өте жауапкешілігі жоғары жұмыс,біздер директормен бірге болуымыз керек , Меруерт ханымды білесіздер .Бұл кісіні ұсынып отыр ,басқа үміткер жоқ , мен қолдаймын.Әркім пікірін «Иә, қолдаймын»немесе  «қарсымын» дегенді параққа жазып берейік.
Шешілді:
Б. Хабай , А. Кадир  «Иә қолдаймын »  2 адам қолдады .
А.  План , А.Шаймұрат , Г.Хуанқызы, Ж.Сейіл, Ә.Жеңісханқызы «қарсымын» 5 адам  Савилхан Меруерттің директор болуына қарсы екенін айтты.
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